

翡翠和田玉受宠

“这几天购买翡翠的顾客特别多，种质细腻的平安扣、冰种飘花或者带绿手镯、辟邪招财的手玩件卖得特别好”，七彩云南翡翠的一位服务员向记者介绍。

“现在大家条件好了，买件好一点的翡翠过好这个中秋节，成了很多人的选择。既可以佩戴，又能保值增值，还有平安和睦、事事如意、合家团圆等美好寓意，因此翡翠越来越受到大家的宠爱。”

“外地人专门过来购买和田玉的非常多，现在能占到总销售的百分之六七十，而且以购买大件贵重的货品居多”，宝至尊精品和田玉银座商城专柜的赵经理接受记者采访时表示，“宝至尊两周前专门为中秋节备足了精品货源，由于款式丰富，和田玉销售非常火爆。”

“近一两周买翡翠的消费者，大部分是为了过中秋，不少人将翡翠作为礼物送给家人。”太阳金店的郑经理介绍说，

“顾客购买翡翠的价位从近千元到几十万元的都有，价值几百万元的帝王绿翡翠戒指也有老人关注。”

明湖珠宝城集中了不少经营高档翡翠的业户，由于新近开业，很多珠宝行为了培育顾客，采取了进价销售的策略。从业几十年、以经营高档精品翡翠闻名的帝森珠宝行总经理黄贵财向记者介绍，赶在中秋节之前买精品翡翠的顾客络绎不绝，很多人以收藏为目的，也有不少顾客将其作为佳礼送给亲朋好友，一位从临沂赶来的服装老板，为了感谢省城生意上的伙伴，特地买了一件寓意“百事发财”的翡翠大摆件。

TIPS: 过节购买翡翠和田玉，如果以收藏增值为目的，建议购买高端精品货；如果为了佩戴，可以注重款式及与服装的搭配。

▼榕宝堂“瑞兽呈祥”寿山石摆件



中秋即将来临，作为馈赠佳礼的玉石藏品受到大家的喜爱，一时间到明湖珠宝城、七彩云南、太阳金店、宝至尊、周大生珠宝、老庙黄金、华鲁金店等选购玉石的消费者络绎不绝。

中秋好礼 玉石受宠

□本记

水晶寿山石热销

现在玉石消费与收藏都非常火爆，股市震荡方向不明，楼市调控不断加码，而价格增长较快的各类玉石投资价值凸显，恰逢中秋来临，汇聚能量的水晶、石质温润的寿山石格外热销。

明湖珠宝城的水晶源自巴西，货品丰富，可以称得上是目前省城水晶高端货品最齐全的地方。据道生源珠宝的黄经理介绍，这两年来水晶价格增长比较快，特别是大的水晶摆件、绿幽灵、有天然包裹体(内含物)的水晶很受欢迎，水晶可以聚能量，放在卧室之中具有改善睡眠的作用。作为佛家七宝之一，水晶还有净化静心的作用，由于目前市场对大件水晶的需求较大，供应一时紧俏，水晶价格还会快速上涨。

有着“国石”美誉的寿山石，在济南玉石收藏市场格外受到藏家们的喜爱。与其它市场相比，明湖珠宝城的寿山石最值得推荐。这里集中了几十家专门经营各类精品寿山石的业户，在省城同类市场中，这里的寿山石业户数量最多，价格从千余元的手玩件到价值过千万元的田黄，货品最全最高档，中秋节来临，前来购买寿山石大件的藏家真不少。



▲明湖珠宝城帝森珠宝“青翠欲滴”

TIPS: 明湖珠宝城的寿山石货品在济南可谓首屈一指，前来品赏国石精品，榕宝堂、宝石斋这两家店值得一看。

以玉赠友过中秋

针对中秋玉石消费热，业内专家指出，玉石是很典型的中国文化的代表，古之君子必佩玉，玉比较温润内敛，几千年来人们一直非常崇玉爱玉敬玉，现在大家经济宽裕了，竟相收藏些玉石是很自然的事情。只不过中秋节大家有互相赠礼的习惯，互赠别的东西可能显得有点俗气，但如果“以玉会友”或者“以玉赠友”，感觉就会不一样。

TIPS: 中秋节以玉赠友，不在玉石价

格的高低，关键是赠得巧妙，因此玉石的寓意就显得很重要。如送给生意伙伴可以是“财运滚滚”玉石摆件或者招财貔貅手玩件，送给老人可以是“老寿星”手玩件或者“福禄寿”摆件，送给学子或者机关工作人员可以是“节节高”翡翠或者“大业有成”玉石吊坠等。

▼太阳金店“五谷丰登”翡翠摆件



明湖珠宝城
MINGHU JEWELRY CITY

买珠宝 明湖好

MINGHU JEWELRY CITY

长线投资 高保值珠宝藏品大联展

· 建源斋独家国石国艺展 · 天然水晶艺术珍品展 · 新疆和田红玉籽料展 ·
· 9月5日~11日 · 9月12日~18日 · 9月19日~25日 ·

明湖珠宝城开业大酬宾 中秋节礼品选购好去处

明湖珠宝城郑重承诺：所有销售的翡翠货品均为A货，其他珠宝货品，均为天然产品；
珠宝产品均有《珠宝鉴定证书》！

地址：大明湖西南门开元广场一层 电话：0531-86125777

